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. Insatisfactorio | Debe mejorar | Satisfactorio|| Avanzado
Nombre: 0-10 | 11-16 | 17-22 | 23-25
Institucion: Seccion: ) ) ) o

Instrucciones: 7. Dados los nimeros complejos 7, =— 3, 7, =— 4 + 2i.

Responda las preguntas rellenando el circulo de la letra que
corresponde a la respuesta correcta.

1. ¢ Qué numero esta representado en el plano
complejo?

OA. -2+ 12
OB. 2+ -t
OcC. —2—i R R I BT
ODb. 2-i 1P

2. ;Qué numero esta representado en el plano
complejo?

OA. -3+ 12
OB. 3+ L ‘"1129 R
OcC. —3— S 2l H
OD. 3-i 2t
34
3. Dados los niumeros complejoszi =1 +1i, 2o = 3 + 5i.
¢Cual es el resultado de 7, + 2,?
OA. 2+3i
OB. 3+5i
OC. 4+5i
OD. 4+ 6i
4. Dados los numeros complejos 7, =— 5i, 2, =— 1 — 1.
¢Cual es el resultado de z; + 2,?
OlA. —6i
OB. —7i
OC. —1—6i
OD. —1-7i
5. Dados los numeros complejos 7, = 3 +1, 7, = 2 + 5i.
¢Cual es el resultado de 7, — 2,?
OlA. 1 —4i
OB. —1+4i
Oc. 1-5i
OD. —1 +5i
6. Dados los numeros complejos z; =2 +1i, 2, = 5+ 3i.
¢Cual es el resultado de z,° 2,?
OA. 7+4i
OB. 10 + 3i
OlC. 7+ 11i
OD. 10 + 37

¢Cual es el resultado de z,°2,?

OA. —12+6i
OB. 1242
OC. —12+2i
OD. 12-6i

8. En el triangulo rectangulo ABC, ¢ cual es la longitud

del lado BC?

OlA. 36 A 8 B
Os. 15 ﬁ
OC. 6 10

OD. 2 c

9. En el triangulo rectangulo ABC, ;cual es la longitud
OB. /5
Oc. 3

del lado AB?
A
1
2
OD. 1 c 3 B

OA. 2
10. Si un dngulo mide 90°, s cual es su medida en

radianes?
OA. 57
6

B. £
O 2

c. =
O 3

T
op. 7
11. Si un angulo mide E, écudl es su medida en grados?
OA. 75°
OB. 60°
OC. 45°
9 D. 30°
12. En el triangulo rectangulo, ¢ cual es el valor de cos 6?
)
OlA. cosl = %
3 2
O/B. cosl = @
3 0
. cosb == 5 .
O C 2 x/i \(\»\c_\ano,o
2

D. cosd = —

Q /5



13. En el tridangulo rectangulo, ¢ cual es el valor de tan 87 | 19. La recta que pasa por los puntos (1, 3), (4, 9), {qué
— 8 pendiente tiene?
OlA. tanf = 13 —
5 1
B. tanf == 17
OB. tanf=13 8 OB. m=2
15
O/C. tanl = g _5
8 15 O C. m )
_ 8 _
QD. tan0—17 9D.m—5
L i o ” 20. ¢ Cual es la ecuacién de la recta que pasa por el
14. En el tridngulo rectangulo, ¢ cual es el valor de sen 07 punto (0, 3) y su pendiente es m = 2?
OA. senf =2
. senl ==
4 OA. y=2x+3
OB_ Senﬁ:% 3 OB-y:3X+2
1 5 OC. y=—2x+3
OC Sen9:§ ) OD-y:—3X+2
4
O|D. tanf = - 2x+y=14
= 5 21. ;Cual es la solucion del sistema Ty ?
3x—y=1
15. ¢ Cual es el valor de cos50°? Use la calculadora. OA. x=2,y=5
OA. 0.766 OB. x=-1y=6
OC. x=— 2, y=28
O B. 0.643 oD 1 ve2
OlC. 0.555 FAELYE
D. 0.5
O 22. ;Cual es la factorizacion de 3x” + 5x?
16. Si tan @ = 0.75, ¢ cual es la medida, en grados, del OA. Bx+ D(x+5)
angulo 0? OB. (x +3)3x+5)
OlA. 36.87° OlC. x(3x+5)
OB. 40° OD. x*(3x + 5)
O C. 4859°
O/D. 75° 23. ;Cual es la factorizacion de x° + 6x + 9?
OA. (x+ D(x+9)
17. ¢ Cual es una funcién lineal? OB. (x+3)(x—3)
OA y=3+2 OC. x+3)°
X OD. (x-13)
OB. y=x"+3
OcC. y= %X +2 24. ;Cual es la factorizacion de x° — 47?
OD. y=x"+3 OA. (x+ )(x—4)
N
OB. (x—2)(x+2)
OC. x(x —4)
18. En la funcién y =— 5x + 4, ;cual es la pendiente? OD. (x —2)°
OlA. 4 5
25. ¢ Cual es la factorizacion de x“+ 6x + 5?
OB. _>
OA. (x+ )(x+5)
OcC. -5 OB. x—5((x—1)
OD. 4 OC. (x+2)(x+3)
5 OD. (x+5)(x + 6)
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